## BEITRITTSERKLÄRUNG

Auf diesem Formular erhobene Daten werden ausschließlich für die Bearbeitung der Beitrittserklärung verwendet. Sie werden weder Dritten zugänglich gemacht noch an Dritte weitergegeben.

An die Gesellschaft der Freunde und Förderer der Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach e. V. Geschäftsstelle Reinhardsbrunner Straße 23 99867 Gotha

**}<** 

Hiermit erkläre ich meine Mitgliedschaft in der Gesellschaft der Freunde und Förderer der Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach e. V.

| Name, Vorname                                                                                                                                                                                                                                              | Geburtsdatum (freiwillige Angabe)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| (Firmenname)                                                                                                                                                                                                                                               |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
| Straße, Hausnummer                                                                                                                                                                                                                                         | PLZ, Ort                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
| elefon, Fax                                                                                                                                                                                                                                                | E-Mail                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          |
| Der Mitgliedsbeitrag beträgt_                                                                                                                                                                                                                              | <b>€ jährlich.</b> (Mindestbeitrag 15,00 €)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |
| SEPA-Lastschriftmandat                                                                                                                                                                                                                                     |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
| ch/wir ermächtige/n den Verein                                                                                                                                                                                                                             | widerrufl ich zum Einzug des jährlichen Mitgliedsbeitrages.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |
| Kontoinhaber                                                                                                                                                                                                                                               | Kreditinstitut                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |
| DANI                                                                                                                                                                                                                                                       | 0.00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
| Ich bin mit der Erwähnung me<br>Eisenach einverstanden.                                                                                                                                                                                                    | _                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               |
| Eisenach einverstanden.  Ich bin einverstanden, dass m                                                                                                                                                                                                     | eines Namens in Publikationen der Thüringen Philharmonie Gotha-<br>nir die Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach ihren Newsletter<br>leren Ereignissen rund um das Orchester sendet.                                                                                                                                                                            |
| Ich bin mit der Erwähnung me Eisenach einverstanden. Ich bin einverstanden, dass m mit Informationen zu besond  Datum Unterschrift Ich bin Mitglied des Vereins "Gese Gotha-Eisenach e. V." und habe das erhalte ich eine CD des Orchester Mein CD-Wunsch: | eines Namens in Publikationen der Thüringen Philharmonie Gotha- nir die Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach ihren Newsletter leren Ereignissen rund um das Orchester sendet.  ellschaft der Freunde und Förderer der Thüringen Philharmonie as neue Mitglied geworben. Für die erfolgreiche Weiterempfehlungs aus der Reihe "Musik am Gothaer Hof" nach Wahl. |
| Ich bin mit der Erwähnung me Eisenach einverstanden. Ich bin einverstanden, dass m mit Informationen zu besond  Datum Unterschrift Ich bin Mitglied des Vereins "Gese Gotha-Eisenach e. V." und habe das erhalte ich eine CD des Orchester Mein CD-Wunsch: | eines Namens in Publikationen der Thüringen Philharmonie Gotha- nir die Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach ihren Newsletter leren Ereignissen rund um das Orchester sendet.  ellschaft der Freunde und Förderer der Thüringen Philharmonie as neue Mitglied geworben. Für die erfolgreiche Weiterempfehlung                                                  |
| ☐ Ich bin mit der Erwähnung me<br>Eisenach einverstanden.<br>☐ Ich bin einverstanden, dass m<br>mit Informationen zu besond<br>Datum Unterschrift  Ich bin Mitglied des Vereins "Gese<br>Gotha-Eisenach e. V." und habe da                                 | eines Namens in Publikationen der Thüringen Philharmonie Gotha- nir die Thüringen Philharmonie Gotha-Eisenach ihren Newsletter leren Ereignissen rund um das Orchester sendet.  ellschaft der Freunde und Förderer der Thüringen Philharmonie as neue Mitglied geworben. Für die erfolgreiche Weiterempfehlungs aus der Reihe "Musik am Gothaer Hof" nach Wahl. |